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Директор Національного форуму музики ім. Вітольда Лютославського 
у Вроцлаві, диригент і педагог, один з найактивніших музикантів  
і організаторів музичного життя в Польщі. Випускник Музичної  
академії ім. Кароля Ліпінського у Вроцлаві. У 2013 р. здобув науковий 
ступінь габілітованого доктора і на цей момент викладає у своїй 
альма-матер. У 2005 р. Анджей Косендяк став директором Вроцлав -
ської філармонії, а також Міжнародного фестивалю „Wratislavia 
Cantans” і змінив обличчя обох цих інституцій, перетворивши їх  
у Національний форум музики (Narodowe Forum Muzyki - NFM).  
Керував також проєктом будівництва NFM, одного з найкращих  
концертних залів Європи. Був ініціатором численних проєктів  
і творцем нових художніх колективів, таких як:  Вроцлавський баро-
ковий оркестр, Хор NFM, Хор хлопчиків NFM, а також Вроцлавський 
бароковий ансамбль, який перебуває під його художнім керівницт-
вом. Започаткував освітні проєкти „Співаючий Вроцлав”, „Співаюча 
Польща”, „Співаюча Європа”; завдяки його підтримці чи ініціативі 
виникли у NFM: Польський національний молодіжний хор, Хорова 
академія, Академії давньої музики, Оркестрова академія, а також 
Едукаційний центр NFM. Записав невідомі до того часу твори  
з Університетської бібліотеки у Вроцлаві і Бібліотеки у Страсбурзі: 
„Примари” („Widma”) С.Монюшка (нагорода „Фридерик”, 2019)  
і 9 альбомів з творами польських барокових композиторів, серед 
яких твори Ґжеґожа Ґервази Ґорчицького („Вроцлавська музична 
нагорода”, 2013), Бартломея Пенкеля, Станіслава Сильвестра Ша-
жинського і ін.; більшість цих записів була номінована на нагороду 
„Фридерик”, а в 2019 р. її здобув компакт-диск „Мєльчевський II”. 
Найближчим часом будуть видані наступні альбоми із старополь-
ською музикою, наприклад, з композиціями Яцека Ружицького. 
 
Анджей Косендяк регулярно диригує оркестром NFM, Хором NFM, 
Вроцлавським бароковим оркестром та філармонійними колекти-
вами з Польщі і всього світу. Здобув численні нагороди і відзнаки. 
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Анджей Косендяк  диригент (Польща)
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Закінчила з відзнакою навчання в Музичному університеті Фридерика 
Шопена у Варшаві на вокально-акторському факультеті у класі проф. 
Ізабелі Клосінської. У рамках програми „Erasmus” навчалася в Guild-
hall School of Music and Drama в Лондоні у класі проф. Рудольфа  
Пірная. Її професійний сценічний дебют відбувся на сцені Великого 
театру – Національної опери у 2015 р. у партії Амура в „Орфеї і Еврідіці” 
Глюка (режисер М.Трелінський). З того часу виступала як Еврідіка 
(Глюк), Донна Ельвіра (Моцарт), Графиня (Моцарт), Міс Джессел  
(Бріттен), Іріс (Петіжирар), Скєрка (Желенський) і ін. Виконувала 
сольні партії в Італії, Франції, Німеччині та Англії. Лауреатка багатьох 
польських і міжнародних конкурсів, а також стипендистка Міністра 
культури і національної спадщини. У 2019 р. отримала престижну  
Нагороду Кєпури у категорії „Найкращий дебют співачки”.   
Співпрацює з Великим театром – Національною оперою, Оперою  
на Замку у Щеціні, Вроцлавською оперою, Сілезькою оперою, Вар-
шавською камерною оперою, Сілезькою філармонією і NFM. Крім 
співу, Божена Буйніцька розвиває свої режисерські вміння, маючи  
на своєму рахунку роботи у якості режисерки (дебют у Великому  
театрі – Національній опері у 2017 р.), асистентки (також самостійні 
повторні реалізації) і режисерки мультимедій (mapping 3D).

Народилась у Львові. Випускниця Одеської Національної Музичної 
Академії ім. Антоніни Нежданової, клас проф. Галини Поліванової. 
Навчалась в Академії D'arte Lirica (Анкона, Італія). Лауреат Міжна-
родного конкурсу вокалістів ім. Анатолія Солов'яненко. З 2011 року 
солістка Національної Опери України. Запрошена солістка інших 
оперних театрів України. В 2019 році дебютувала як Ортруда в по-
становці опери «Лоенґрін» в Львівській Національній Опері. В 2018 
році, разом з Польською Національної Оперою Варшава гастролю-
вала з оперою «Аїда», як Амнеріс, в Дубайській Опері. В репертуарі: 
Амнеріс («Аїда»), Aзучена («Трубадур»), Еболі («Дон Карлос»), Фенена 
(«Набукко»), Ульріка («Бал-Маскарад»), Ортруда («Лоенґрін»), Сузукі 
(«Мадам Баттерфляй»), Марта («Фауст»), Поліна, Графиня («Пікова 
Дама»), Ольга, Філіпьевна («Євгеній Онєгін»), Любаша («Царева  
Наречена»). В концертному виконанні: Верді «Реквієм», Моцарт 
«Реквієм», Малер «Kindertotenlieder», «Симфонія No2», Гендель 
«Месія», Бетховен «Симфонія No 9», Перголезі «Стабат Матер», Бах 
«Магніфікат», «Пристрасті по Іоанну», «Пристрасті по Матфею», 
Монюшко «Litanie Ostrobramskie. 
Гастролювала в Об'єднаних Арабських Еміратах, Польщі, Австрії,  
Італії, Франції, Великобританії, Сполучених Штатах Америки, Греції.

Божена Буйніцка  с о п р а н о  (Польща) Марія Березовська  мецо-сопрано
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Народився в місті Керч (АР Крим, Україна). Випускник НМАУ ім. Петра 
Чайковського (клас професора Валерія Буймістра) як ліричний ба-
ритон. З 2008 року соліст Київського національного театру оперети. 
У 2011 році після участі у міжнародному вокальному конкурсі Opera-
lia Placido Domingo (семіфіналіст), за рекомендаціями Маестро  
Пласидо Домінго перейшов на теноровий репертуар. С 2011 року 
соліст-стажер Національної опери України (Київ). З 2012 року соліст 
Національної філармонії України (Київ). Лауреат міжнародних  
конкурсів. Гастролював в Японії, Словаччині, Угорщини, Німеччині, 
Швейцарії, Польщі, Румунії з Донецьким національним академічним 
театром оперу і балету, з Національним академічним театром  
оперети (Київ), з Національною філармонією України (Київ). Брав 
участь в майстер-класах: Дмитра Хворостовського у Києві та Іза-
белли Клосинської, Маттіаса Рексрота і Ніла Шикоффа у Варшаві.

Лауреат міжнародних конкурсів, запрошений соліст Німецької 
опери м. Берлін, Женевського Гранд театру, Австралійської опери, 
Національної опери Чилі, Ліонської опери. Закінчив Національний 
педагогічний університет України імені Драгоманова та Національну 
музичну академію України імені Чайковського. В 2010 році дебютував 
на оперній сцені в партії Зарецького (Євгеній Онегін) в Оперній 
студії НМАУ. В роках 2016 - 2020 був солістом Національної опери 
України (Київ). Серед ангажементів: Падре Гуардіано (Сила долі)  
Національна опера Чилі; Коллін (Богема) Сіднейська опера; Спара-
фучілє (Ріголетто) Сіднейська опера та Оперний театр Північної  
Ірландії; Король Рене (Іоланта) Фестиваль Опероза в Чорногорії  
та Державний музичний театр м. Клайпеда; Геркулес (Джазоне)  
Королівська опера Версалю; Анабаптист/Захарія (Пророк) Німецька 
опера м. Берлін; Аттіла (Аттіла) Сіднейська опера; Гремін (Євгеній 
Онегін); Штадттеатер Клаґенфурт а також Реквієм Моцарта –  
Національна опера України та Женевська консерваторія; 9 Симфонія 
Бетховена – Гульбелькян Оркестр і Хор, м. Ліссабон.

Олександр Чувпило  т е н о р Тарас Бережанський   б а с
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Національна капела України «Думка» належить до найстарших  
мистецьких колективів України. Від часу свого створення (1919) і до 
сьогоднішнього дня «Думка» пройшла великий і тернистий шлях 
через громадянську і другу світову війни, через колективізацію  
і голодомори, політичні репресії і комуністичну ідеологію. Весь  
цей 97-річний відрізок історичного шляху України, як в дзеркалі,  
відобразився в творчості «Думки». Не зважаючи на складнощі  
«Думка» завжди була в повному духовному єднанні зі своїм наро-
дом. На протязі цих років з колективом працювали кращі хорові 
диригенти України: Полікарп Бігдаш-Бігдашев (засновник), Нестор 
Городовенко,  Петро Гончаров, Олександр Сорока, Павло Муравський, 
Михайло Кречко та інші. З 1984 року капелу очолює Євген Савчук.  
 
В різний час з  Думкою плідно співпрацювали кращі українські ком-
позитори: Кирило Стеценко, Михайло Вериківський, Пилип Козицький, 
Лев Ревуцький, Борис Лятошинський, Станіслав Людкевич, Євген 
Станкович, Леся Дичко, Мирослав Скорик, Володимир Зубицький, 
Іван Карабиць та ін. Переважна більшість української хорової  
музики саме в «Думці» одержала своє перше виконання і подальше 
сценічне життя. 
 
Величезне місце в репертуарі капели завжди займали твори світо-
вої класичної музики від минулих епох - до сучасності: Й.-С. Бах,  
Г.-Ф. Гендель, Й. Гайдн,В.-А.  Моцарт, Л-ван Бетховен, Й. Брамс,  
Д. Верді, Г. Берліоз, С. Рахманінов, Д. Шостакович, І. Стравинський,  
К. Пендерецький та ін. Кращі з кращих звучать в репертуарі  
постійно. 
 
«Державна Українська Мандрівна Капела» - абревіатура, від якої 
пішла назва «Думки» в повній мірі себе виправдовує: від  перших 
мандрів з концертами по Україні на возах – до концертних турів  
по всій Європі, Азії, Північній і Південній Америці. Неодноразово 
«Думка» побувала і в Польщі. В різні роки з симфонічними оркес-
трами і а-капелла «Думка співала в  Варшаві, Кракові, Гданську,  
Познані, Вроцлаві, Катовіце і багатьох інших. Особливо важно  
відзначити багаторічну співпрацю колективу з всесвітньовідомим 
польським композитором Кшиштофом Пендерецьким.   

Національна капела України «Думка»
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Національний ансамбль солістів «Київська камерата» на чолі  
з народним артистом України, художнім керівником та головним 
диригентом ансамблю Валерієм Матюхіном є активним виконавцем 
камерної музики різних стилів та напрямів, від музики раннього  
бароко до авангардних досягнень сучасних композиторів. Вже 
більше 40 років «Київська камерата» провадить активну музично-
культурну діяльність. Приймає постійну участь у відомих Міжнарод-
них фестивалях та інших значних художньо-мистецьких акціях. 
Колектив провадить активну гастрольну діяльність, успішно  
виступаючи з концертними програмами в Україні та за її межами – 
в Польщі, Росії, Нідерландах, США, Італії, КНР, Австрії, Німеччині, 
Франції, Вірменії, Хорватії, Грузії та ін. 
 
В Україні цей колектив відомий як пропагандист та перший викона-
вець творів українських сучасних композиторів - В.Сильвестрова, 
Є.Станковича, І.Карабиця, М. Скорика, О. Ківи, Л.Колодуба, В.Зубиць-
кого, В. Губаренка, Ю. Іщенка, Л. Грабовського та багатьох інших.  
Народний артист України Валерій Матюхін – відомий український 
диригент, піаніст, музичний діяч. У 1977 році при Спілці композиторів 
України він створив Ансамбль камерної музики, який став творчою 
лабораторією для багатьох українських музикантів.  

Національний ансамбль солістів 
«Київська камерата»
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Дофінансовано у рамках багатолітньої програми НЕЗАЛЕЖНА  
на 2017-2022, у рамках дотаційної програми Інституту Адама Міцкевіча 
«Культурні помости».

Інформаційні партнери


